

Поштовани,

Сходно члану 63. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту: ЗЈН), достављамо одговоре на постављена питања везаних за ЈН 4/2017 – „Остеофиксационог и остеоинтетског материјала“ са циљем закључења оквирног споразума на две године.

ПИТАЊА:

Питање 1

„У таčki 5 КД “ Uslovi за učešće..”, на страни 35 КД, под ставком “ Други докази I обрасци”, као један од доказа се такође се наводи меница, попуњен образац меничног овлашћења, overена копија ОП обрасца I картон депонованих потписа.

Међутим, у таčki 3.10 КД “ обавезна средства обезбеђења” на страни 13, наводи се да Добрављач мора да поднесе Наручиоцу, приликом потписивања оквирног споразума ... blanko solo меницу са меничним повлашћењем на износ 10 % укупне вредности без PDV-а.

Молим Вас да појасните да ли је уз понуду потребно доставити меницу за озбиљност понуде, са одговарајућим меничним овлашћењем или се средство обезбеђења доставља приликом потписивања оквирног споразума?”

Питање 2:

“Уз Понуду Понуђач је у обавези да достави Средство финансијског обезбеђења- Blanko solo меницу. Наше питање је да ли као Менично овлашћење које иде уз меницу можемо доставити Образац број 14. са стране 74. конкурсне документације? Недоумица се јавила због разлике у односу на претходне тендере где је у обрасцу Меничног овлашћења стајало “**За озбиљност понуде**”, а сада стоји на име “**потписивања оквирног споразума**”.”

ОДГОВОР:

Понуђачи уз понуду не достављају средство финансијског обезбеђења – меницу за озбиљност понуде, нити менично овлашћење.

Изабрани Добрављач ће да поднесе Наручиоцу приликом потписивања оквирног споразума (односно најкасније у року од 10 дана од обостраног потписивања оквирног споразума), blanko solo меницу са меничним писмом – овлашћењем на износ од 10 % од укупне вредности понуде без ПДВ-а **на име потписивања оквирног споразума**, како је захтевано конкурсном документацијом на страни 13, под тачком 3.10. Том приликом доставља се Образац меничног овлашћења, Образац бр. 14 из конкурсне документације.

У Београду, 17.03.2017. год.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ